



黃心穎展示刮痧成果。



各人玩遊戲時很投入。

黃智賢、黃智雯、黃心穎及C君等到觀塘出席劇集《雜警奇兵》宣傳活動。



師兄許志安撐場送上給他為沈震軒打氣。

黃心穎新加坡擺女配角獎 按摩慶祝

俯身執波險走光

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃智賢（Ben）、黃智雯、黃心穎及C君等昨日到觀塘出席劇集《雜警奇兵》，眾人分組大玩桌上足球及桌上沙壺，身穿背心的心穎俯身執波時更險些走光。憑《與謀同謀》在《星和無線電視大獎2017》中奪得「我最愛TVB女配角」的心穎，笑謂得獎多日才開始相信這是事實。

黃智雯憑《雜警奇兵》於日前在新加坡舉行的《星和無線電視大獎2017》中獲得「我最愛TVB電視女角色」，拍檔阿Ben亦有恭喜她。智雯表示很开心能在今年首個頒獎禮上得獎，又自爆當日到當地才知道頒獎禮要穿的服飾很易走光，幸得姊妹胡定欣和姚子羚想到一條絕橋，漏夜花了兩小時幫她在服飾上加工。

智雯心穎輪住請食飯

問到稍後在無線台慶頒獎禮時會否更性感？她笑說：「我無所謂的，不過自己係太鍾意太澎湃。」阿Ben即取笑對她說：「性感你得唔得？」智雯反問他是否懷疑她的身材。阿Ben就答她：「大家有眼睇。」智雯笑道：「這些唔係多，夠用就得。」除了智雯得獎，心穎亦於《星和》得

獎，智雯表示會輪住請食飯，希望大家能在稍後兩個頒獎禮上繼續得獎，阿Ben就笑說：「心穎叫我唔使幫佢慳，你知佢啦，佢都帶幾百萬出街。」

去到後台有虛脫感覺

憑《與謀同謀》在《星和無線電視大獎2017》中奪得「我最愛TVB女配角」的心穎，笑謂得獎多日才開始相信這是事實，而這趟去新加坡出席頒獎禮，好像一日遊，發了一場夢，因事前並無想過會得獎，同事話去得就會得獎，但她在台下坐了好耐都未上去，心想會否搞錯了，而之後頒獎禮愈來愈大，身旁高海寧就叫她不用緊張。心穎說：「當宣佈我個名時，所有情緒都湧晒出來，去到後台有種虛脫感覺，入行五年嘅畫面都湧現出來。」問到致辭時可有多謝離開

男友馬國明？心穎說：「我答謝所有鼓勵過我同相信我的人，有特別開名，但包括在內，佢都有在我身邊鼓勵我。」她謂這是繼港後首個個人獎項，亦是個好開始。問到得獎二人如何慶祝？心穎指馬明飛了去上海工作，自己返港後亦要開工，所以她只睡了一個好覺和去按摩、刮痧。對於有網民指她得獎是爆冷？心穎亦覺得是，她亦並非容易對自己滿足的人：「我唔會完全覺得自己唔值得，但覺得自己好值得又唔會，呢個心態係好，自己仲有進步空間。」

另外，提到其姊黃心美日前宣佈戀情？心穎表示事前並不知道家姐會公開戀情，都是從同事口中得知，很替對方開心。她坦言認識亦見過家姐的男友，至於其他就由家姐公佈。問到何時輪到她宣佈戀情？她說：「我想Focus工作，唔想被感情事蓋過。」



黃智賢笑黃智雯身材麻麻。

■ 汪明荃穿上博士袍頭戴四方帽獲頒授榮譽博士，無線老閩陳國強、高層曾勵珍、樂易玲、杜之克及何哲圖一同道賀，樂易玲更負責送花。



汪明荃獲演藝榮譽博士 陳國強率高層到賀

香港文匯報訊（記者 李慶全）汪明荃昨日獲香港演藝學院頒授榮譽博士，並由香港特區行政長官林鄭月娥擔任主禮嘉賓及頒授榮譽博士予汪明荃。邱達昌女兒邱詠筠亦獲頒榮譽院士。

汪阿姐昨日穿上博士袍頭戴四方帽獲頒授榮譽博士，無線老閩陳國強、高層曾勵珍、樂易玲、杜之克及何哲圖一同道賀，樂易玲更負責送花，而於合照後，陳國強主動與阿姐握手說：「恭喜晒！」阿姐接受訪問時透露心情真的有點興奮和感激，畢竟今年是她入行50周年的特別日子，由演藝學院頒授這榮譽感覺很專業和親切，也是一個肯定和推動，她說：「我未退休！」問是否永不退休？阿姐笑說：「暫時未去想退休，做得幾多就幾多，即使幕前做不了之後還可以做幕後！」

家英哥因工作未能現身

問到老公羅家英為何沒來支持她？阿姐表示家英哥正在配音工作中才來不到，不過慶祝宴會他會出席，但阿姐爆家英哥問她為何又會再拿博士榮譽，記者笑問他是否妒



特首林鄭月娥任主禮嘉賓。

忌？阿姐哈哈笑說：「少少啦！」記者提議阿姐可借博士帽給家英哥戴一下？阿姐指家英哥曾經都拿過一次了！至於會否買些東西來獎勵自己？阿姐表示不會了，因為有得做已經很开心。談到昨日無線老閩和高層總動員來到賀，阿姐表示很多謝他們，不過昨晚演藝學院安排了慶祝晚宴，故公司應也不會再為她特別吃飯慶祝了。

金秀賢當兵 Look 曝光

香港文匯報訊 憑《來自星星的你》而人氣爆燈的韓國男星金秀賢昨日於京畿道坡州市的陸軍訓練所1師團新兵教育隊入伍，正式開始為期21個月的現役。由於他今次入伍好低調，事前亦有入伍儀式，令到好多粉絲都未能見oppa一面。昨日唔少來自各地粉絲到場送金秀賢入伍，粉絲們由清早開始就守候路旁，手舉橫幅等待。當中包括香港及內地粉絲。

而金秀賢早已低調入報到，不過有網民就成功拍得金秀賢略訓練所的新兵，只見金秀賢將頭髮剃短排在第一排非常顯眼，在現場同其他新兵一樣，向上司敬禮。

金秀賢入伍前在instagram和微博貼文跟粉絲道別，留言：「你好，金秀賢。在入伍之前，我只是短暫地向大家問候。我想告訴你，我對支持我的

人表示感謝。我要好好地生活。」金秀賢預計在2019年7月22日退伍。其實金秀賢從小有心臟方面問題，兵役體檢曾判定為公益兵，但在接受相關治療後，申請重新體檢，取得現役身份入伍的資格。



金秀賢入伍 網上圖片

李彩華自爆常發生蝦碌事

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李彩華（Rain）昨日到官塘為稍後在旺角麥花臣場舉行的首個演唱會進行踩排，阿Rain即場排練葉玉卿的《擋不住的風情》，更與女舞蹈員擁抱扮唔。事後問到阿Rain開騷時會否真唔？患上感冒的她笑說：「都怕傳染佢，睇吓到時點，（問到是否怕男友何遠恆在場睇住，所以找女dancer扮唔？）唔關男友事，拍戲都要（唔）啦，個女dancer原本係扮男裝，最尾至變返女仔。」

演唱會舉行在即，但阿Rain表示心情也不是特別緊張：「因會有多好朋友捧場，

會當玩當去唱K，我會唱好多前輩嘅歌，會唱晒同跳晒，希望大家唔好太嚴肅去睇個騷。」近日由內地工作返港的Rain又透露有點感冒，幸好只是很輕微，只好叫教友為她祈禱。

談到個唱嘉賓，阿Rain透露會有跟她同名同姓、從事漁業批發的李彩華先生，她表示很开心邀得對方作嘉賓，因平日對方很早睡，而當晚對方會為她吹士風，還有好友胡渭康都會擔任嘉賓，二人會合唱經典歌。Rain自爆經常會有蝦碌事發生，以前試過表演期間突然空白，只好不停狂



嘉穎及黃百鳴為古仔慶生。

《風暴》殺青順道慶生 古天樂祝願大家多行善事

香港文匯報訊 黃百鳴監製、林德祿執導、古天樂、張智霖、鄭嘉穎等演出的電影《L風暴》日前正式煞科，適逢本月21號是古天樂生日，老閩黃百鳴、導演林德祿以及劇組準備了兩個蛋糕為古仔慶生，送上驚喜。當日拍攝場口講述飾演ICAC的古仔以及廉政公署L組（內部紀律調查組）的嘉穎與Adam於遊艇上激烈打鬥和海上追逐，古仔和嘉穎在快艇上飛馳追捕罪犯，雖然是清晨的通告，但眾人精神奕奕投入地拍攝，毫無倦意，大量驚險動作各演員均親身上陣！

劇組於午飯時段邀請壽星古仔聯同老閩、導演及一眾演員於遊艇上切蛋糕，並飲紅酒慶祝，劇組下還唱生日歌祝賀古仔，但由於海上太大風，工作人員點不着生日蠟燭，最終要由古仔親自點火，問到生日願望？古仔表示：「身體健康！還有是大家不要只搵錢，要用行動去幫助更多有需要的人！」老閩則笑言希望電影票房大賣，又萬歲請食下午茶慰勞整個劇組。

當拍畢所有戲份，眾人開香檳慶祝，古仔今次已是第三次參加《風暴》系列，因此與劇組充滿默契，和劇組大合照時更表示希望有第四集再聚，乘坐快艇回碼頭也不忘揮手道別，嘉穎就期待電影上映，單是這場海上追逐場面足足拍攝了四日，共出動了七艘船協助拍攝，非常壯觀。



李彩華

笑，靠拍戲執生。雖然要開個唱，但阿Rain坦言沒有節食，都是跟平時一樣，她怕唔食嘢會暈會無力唱歌。至於歌衫方面，阿Rain笑指很多歌衫着了會等於沒着，她會着得好通爽，大家會好開心有眼福。